
 

Je stínicí technika skutečně účinná? Čísla mluví 

jasnou řečí.  

Jak nejúčinněji schladit svůj domov? Ať už se snažíme snížit svoje 

energetické náklady, nebo jednoduše hledáme způsoby, jak být 

šetrnější k životnímu prostředí, existuje mnoho technologií a 

strategií, které nám v tom mohou pomoci. Ideálním řešením je 

venkovní stínění a několik čísel ukazuje proč. 

Udržitelné chlazení domova 

Podle zjištění společnosti Somfy má exteriérové stínění schopnost odrazit až 85 % slunečních paprsků. 

Dalších 10 % paprsků je absorbováno materiálem stínění a pouhých 5 % proniká dovnitř. Toto číslo je 

klíčové, protože ukazuje, jak efektivně může stínění snížit tepelné zisky způsobené sluncem.  

Co to znamená v praxi? Méně slunečního tepla znamená, že nepotřebujete interiéry dodatečně chladit, 

prostě předem zabráníte jejich vyhřívání. Studie ukazují, že správně instalované venkovní stínění může 

snížit náklady na chlazení až o 40 %. To se může promítnout do značné úspory na energiích, zvláště během 

horkých letních měsíců. 

UV ochrana pro domovy  

Použití aktivních stínicích systémů jako jsou hliníkové předokenní rolety nebo venkovní žaluzie také přispívá 

k lepší ochraně interiéru před škodlivými UV paprsky, které mohou blednout nábytek a podlahy. To 

znamená, že nejen šetříte peníze na energiích, ale také prodlužujete životnost svého interiéru.  

Když se rozhodujete pro venkovní stínění, je důležité vybírat kvalitní materiály a profesionální instalaci. 

Kvalitní stínicí systémy jsou navrženy tak, aby vydržely různé projevy počasí a poskytovaly trvalou ochranu. 

Investice do profesionální instalace zase zajišťuje, že stínění bude správně a na míru vašich oken 

nainstalováno, což je nevyhnutelné pro efektivní fungování.  

Stínicí technika udržuje komfortní klima v interiéru přirozenými způsoby. Umožňuje aktivní větrání prostorů a 

také dokáže izolovat okenní otvory v chladných měsících. V noci tak zabrání prostupu chladu dovnitř, kdežto 

přes den, kdy svítí slunce, propustí vyhřívající paprsky pro přirozené zvýšení teploty.  

Jde především o pohodlí 

Pokud hledáte způsob, jak zefektivnit svůj domov nebo kancelář a zároveň snížit své energetické náklady, 

venkovní stínění by mělo být na vašem seznamu priorit. Nejenže vám může pomoci ušetřit, ale také přispěje 

k ochraně vašeho zdraví a pohodlí.  

Pro více informací o tom, jak může venkovní stínění fungovat pro vás, neváhejte kontaktovat naše odborníky 

a získejte radu na míru svým potřebám. 


